

# FIGYELEM! Őszi óraátállítás!

NE FELEJTSE EL! Október 25-én hajnali háromról kettőre kell visszaállítani az órákat!



## NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

X. évfolyam 43. szám

2015. október 23.

Ingyenes információs lap

## Jó hangulatú vacsora az összetartás jegyében



Képgalériánkat megtekinthetik az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* közösségi oldalain!

A hagyományokat folytatva vendégül látta a Tűzoltóság mind az aktív dolgozókat, mind pedig a nyugdíjba vonult kollégákat 2015. október 16-án. Az eseményen *dr. Czira Szabolcs* polgármester, *dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármester, a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság elnöke és *dr. Nyikos Tamás Antal* járási hivatalvezető is tiszteletüket tették.

*Dr. Körtvélyesi Attila elnök* elmondta, hogy büszkék lehetünk arra, hogy olyan szervezet vagyunk, amely a városban egyedülálló módon elérte, hogy háromszor is vendégül látja nemcsak a munkavállalóit, hanem a nyugdíjba vonult kollégáit is, ezzel erősítve az összetartozást. Ezek a vacsorák mindig kiváló alkalmak arra, hogy találkozzanak egymással a tűzoltók családjai, és kötetlenül jól érezzék magukat.

## ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET - ÉLŐ KÖZVETÍTÉS



Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. október 29-én, csütörtökön 9 órától tartja következő ülését a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ dísztermében.

Az ülést élőben is követheti október 29-én 9 órától a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) internetes oldalon, a Városháza Önkormányzat menüpontban belül az „ÉLŐ közvetítés a Képviselő-testületi ülésről” pontra kattintva!



## MEGHÍVÓ

Nagykőrös Város Önkormányzata szeretettel meghívja Önt  
A „SZERETEM NAGYKÖRÖST” rajzpályázat  
kiállítás megnyitójára  
2015. október 28-án, szerdán 17 órától.

**Helyszín: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Rácz József Galéria.**

A tárlatot *dr. Czira Szabolcs*, Nagykőrös Város polgármestere nyitja meg.

Közreműködik az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda Mese-vár Tagóvodája, valamint Szabó Anett népdalénekes.

A megnyitóra minden érdeklődőt szeretettel várunk!

# Lázár János példaként említette Nagykőrösöt

Lázár János Miniszterelnökséget vezető miniszter Giró-Szász András kormányzati kommunikációért felelős államtitkárral közösen tartott sajtótájékoztatót „Kormányinfo 27 – Mit miért tesz a kormány?” címmel, melynek többek között témája volt Pest megye elválása Budapesttől.

Lázár János beszédében kiemelte: „Mint ismeretes, a mostani fejlesztési időszak legnagyobb vesztese lesz Pest megye Budapestet leszámítva, hiszen Pest megye annak a régióknak a része, amely az Európai Bizottság véleménye szerint már elérte az Európai Unió színvonalának az átlagát, ezért oda többletforrás biztosítására nincs lehetőség. Pest megyei települések ez ellen folyamatosan tiltakoznak. Ismeretes Czira Szabolcs polgármester, korábbi

képviselőtársam harca azért, hogy Nagykőrös a 12 km-re lévő Bács megyéhez és Kecskeméthez tartozhasson, ami részben a nagykőrösiek természetes elvárása, hiszen ez egy történelmi egység, másrészt pedig észszerű is, hiszen Bács megyében fejlesztési források állnak rendelkezésre, és a nagykőrösiek a 10 km-re lévő kecskeméti ipartelegekre járnak dolgozni. Nos, e probléma megoldására is alkalmas, hogy a kormány a következő egy hónapban megfogja hozni azt a döntést, amelyben munkacsoportot jelöl ki. Legkésőbb 2016-ban, az első félévben meg kell hoznunk azt a végérvényes döntésünket, amely Pest megye leválasztására vonatkozik. Pest megyének és Budapestnek tervünk szerint ketté kell válnia, a Pest megyei települések sorsáról döntenünk kell,



Fotó: Árvai Károly/Miniszterelnökség

hogy önálló megye jön-e létre, vagy pedig a települések más megyékhez csatlakoznak. Így nyilvánvaló, hogy minden településsel egyeztetni kell – fogalmazott Lázár János Miniszterelnökséget vezető miniszter.

A Nagykőrösről szóló részt a videóban meg is hallgathatja 33.45 és 35.40 perc között a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon.

Horváth Tibor

## Földi László régiónk szétválasztása mellett érvelt



Harrach Péter és Földi László közös sajtótájékoztatója – Új, igazságosabb régiórendszer van születőben – A Kereszténydemokrata Néppárt október 14-ei sajtótájékoztatóján Harrach Péter parlamenti frakcióvezető, valamint Földi László országgyűlési képviselő beszélt a központi régió átalakításának kormányzati elkép-

zeléseiről. A képviselők üdvözlik, hogy a kormány felismerte: Pest megyét méltánytalanul érinti az uniós forrásokért folytatott versenyben az, hogy egy központi régióba tartozik Budapesttel. A közösségi támogatásokból ugyanis csak az a régió részesülhet, ahol az egy főre jutó GDP nem éri el az uniós átlag

75 százalékát. Budapesten ez valóban 140 százalék, a legtöbb megyei településen – a ceglédi és nagykőrösi járásban – azonban csak 51 százalék.

A központi régió önkormányzatainak zöme tehát jelenleg elesik az uniós forrásoktól, és ez óriási versenyhátrányt okoz az itt élő embereknek, az itt működő vállalkozásoknak. Sokan emiatt gondolják úgy, hogy megyét kellene váltaniuk. A kormánypárti politikusok fontosnak tartják, hogy a Pest megyei települések ugyanúgy hozzáférjenek az uniós pénzalapokhoz, mint a

többi régió velük egy fejlettségi szinten lévő városai. Ennek érdekében az elmúlt évtizedben többször szót emeltek. Harrach Péter és Földi László elmondta, hogy a Miniszterelnökségen munkacsoport dolgozik a probléma megoldásán. A kormánynak 2016. márciusáig kell beterjesztenie az Európai Uniónak az új régió tervét, amely a 2020-tól startoló új költségvetési időszakban valósulhat meg. Amíg ez nem történik meg, a kormány 130 milliárdos támogatást biztosít Pest megyének.

Földi László – Sajtó

### Gyász

Nagy Gombai Sándorné sz. Nagy Ilona (1930)  
Pomázi Mihályné sz. Vizi Etelka (1931)

### FIGYELEM! TISZTELT LAKOSSÁG!

VÁRJUK AZOK SZÍVES JELENTKEZÉSÉT, AKIK RENDELKEZNEK LOVASSZÁNNAL.

KÉRJÜK, JELEZZENEK a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címen, illetve a 06-53/550-307-es telefonszámon.



# ELÉG VOLT a Jobb Nagykőrösért Egyesület politikai lejárató kampányából

„Úgy látom, hogy a téma kezd országos szintre emelkedni. Ideje átutalni az emberek pénzét a víziközmű-társulatnak, mielőtt országos botrány lesz belőle” – olvasható Zágráb Nándor közösségi oldalon tett bejegyzésében. Ezzel a Jobb Nagykőrösért Szervezet alelnöke leplezte a dr. Ábrahám Tibor elnökletével vezetett szerve-

zet szándékait. Olyan ügyet próbálnak kreálni, melynek valós alapját a mai napig nem tudták igazolni, bizonyítani. Az alelnök szavaiból arra következtethetünk, nem is ez a cél, hanem, hogy országos botrány kerekedjen. Közben játszanak a nagykőrösi emberek idegeivel, a város jó hírével. Mindez azt mutatja, egyáltalán nem szá-

mít Nagykőrös és a nagykőrösiek érdeke a magát Jobb Nagykőrösért Egyesületnek nevező formációnak, ha úgy véli, abból politikai hasznot húzhat.

Tisztelettel kérjük dr. Ábrahám Tibor elnököt, viselkedjen legalább egy kicsit Nagykőröst szerető, a nagykőrösiek iránt elkötelezett emberként, és haladéktala-

nul tegye meg az intézkedést, hogy a bizonyításuk híján pusztán politikai lejárató kampánynak tekinthető, Nagykőrös-ellenes „A pénz visszajár!” akciónk befejeződjön. Ezt követően pedig dr. Ábrahám Tibor kérjen bocsánatot a nagykőrösi emberektől!

A FIDESZ-KDNP  
Nagykőrösi Frakciója

## Jelenlegi főnöke helyett inkább egykori kollégáját kérdézi Tóth Barna?

Úgy tűnik, szerencsenmosdatást kezdett Tóth Barna „Zágráb Nándor ex-képviselő” kapcsán, amikor arról ír, miért is vetette fel LV, azaz Lőrinczy Veronika a kérdéskört, hogy Zágráb néhány éve szórólapjában még arról írt, áron alul értékesítik a piacot, várhatóan a zeneiskolát. Tóth Barna a piac, zeneiskola, Dalmady Győző Általános iskola sorából valamiért kiemelte a piacot, hogy azon keresztül védje Zágrábot. Mindezek mellett a tény persze tény

marad, Zágráb Nándor úgy írt szórólapjában, mintha áron alul akarnák eladni a piacot, a Dalmady iskola és a zeneiskola épületét, és ma is látható, hogy mindezek városi tulajdonban vannak, nem kerültek értékesítésre. LV ennek kapcsán jegyezte meg, hogy a Jobb Nagykőrösért Egyesület alelnöke, Zágráb régi jól bevált szokása a kamuduma. Egyben felidézi azt is, hogy az egy évvel ezelőtti önkormányzati választásokon a Jobb Nagykőrösért Egyesület

(melynek ma már alelnöke – elnöki posztját dr. Ábrahám Tibor vette át) konzervgyár indítását ígérte, amiből azóta sem lett semmi. Érdekes módon az „Aktuális” cím alatt futó cikkben, idézem: Az ilyesmit egy „oknyomozó újságírónak” meg kellene jegyeznie... Idézet vége – szavakkal, majd újabb sorokban oktatja ki Tóth Barna LV-t, miközben szemmel láthatóan jómaga is vélhetően „feledékeny”, hiszen a beígért konzervgyárról semmit nem ír. Pedig nem is kellene nagyon

oknyomoznia, hiszen a lapnak, melyben a cikke megjelent, dr. Ábrahám Tibor a tulajdonosa, a Jobb Nagykőrösért Egyesületnek, amely a konzervgyárat ígérte, dr. Ábrahám Tibor az alelnöke, azaz ugyanaz a személy, így elég lenne megkérdezni:

– Hazudtak, amikor a konzervgyár ígéretével kampányoltak? Vagy a konzervgyár témája csak az újabb választásokkor lesz „Aktuális”?

(-sz-)

### KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Gyászoló család köszönetét fejezi ki dr. Tanai Andrea háziorvosnak, dr. Mohay András osztályvezető főorvosnak, dr. Boda Éva kezelőorvosnak, a nagykőrösi kórház belgyógyászati osztály nővéreinek, hogy Vég Györgyné ápolásáról magas színvonalon gondoskodtak; és mindazoknak, akik megemlékeztek és sírjára koszorút, virágot helyeztek.

Emlékét szívünkben őrizzük!

A gyászoló család

### KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet a Nagykőrösi Református Egyházközségnek, a SZIGÜ Temetkezési Kft.-nek és dr. Wolf Ferenc háziorvosnak a sok segítségért, továbbá mindazoknak, akik

**Károly Ferenc**

temetésén részt vettek, sírjára a megemlékezés koszorút és virágait helyezték.

Emlékét szívünkben őrizzük: Tóth család

# Érik az Eper



Dolgoznak a munkagépek az Eper utcában is

Az eső sem lehet akadálya az útépitésnek, a kivitelezést végző szakemberek a helyszíneken vannak munkagépeikkel, hogy minél hamarabb szilárd burkolattal ellátott utakon tudjanak közlekedni a polgárok. Sokan éveket, évtizedeket vártak er-

re, és hiába a negatív kampány, a gyűlöletkeltés, a beruházás az érintett utcákban lakók mellett az arra közlekedőket is meglepéssel tölti el – mert az *Önkormányzati Hírek* megkérdezi az itt élőket. Horváth Tibor

## Itt a vidékfejlesztési program menetrendje!

Jogszabálytervezetet készít a Kormány megbízásának megfelelően a Miniszterelnökséget vezető miniszter annak érdekében, hogy a Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatási jogcímei tegyék lehetővé a támogatásban részesíthető jogalanyok részére működési támogatásnak nem minősülő visszatérítendő támogatás nyújtását. Ezen kívül kéri, hogy a TÁMOP előirányzatából nyújtható állami támogatásnak minősülő támogatások jogcímei között szerepelhessen a vállalkozások finanszírozási forrásokhoz való hozzáféréseinek elősegítése mikro- és forgóeszköz-finanszírozással, visszatérítendő támogatás formájában jogcím. A vidékfejlesztési program menetrendje a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon elérhető.

## Kormányablak nyílik Nagykőrösön



**Képeink a hamarosan megnyíló Kormányablakban készültek, még folynak a munkálatok.**



# ARANY-KULTUSZ 1983-ban, avagy „Az Arany János Társaság tagjait helyre kellene tenni”

1983. november 22-én a pártvégrehajtó bizottsági ülésen „A hagyományok szerepe Nagykovács kulturális életében” is napirendre volt tűzve. Érdekes maga a cím is: „szerepe”. Azt nem tudjuk, hogy az Arany-kultuszt is szeméthe dobná-e a helyi MSZP-elnök, viszont az irodáikban rejtgetett dokumentumokat – így ezt is – szemétnak titulálta.

Az előterjesztéshez nagyon érdekes hozzászólások érkeztek, persze a csattanóra a cikk végéig várni kell. Az első felszólaló elmondta: „Arany János nevét viselő intézmények, vállalatok, termelőszövetkezetek, brigádok a városban nagy számban vannak. Legjobb tudomásom szerint a városban négy Arany János brigád van. Azonban nem úgy kell a hagyományokat ápolni, hogy minden létező brigád, intézmény az adott személy nevét vegye fel, pl. egy termelőszövetkezet keveset tud tenni az Arany-kultusz ápolásában. (...) Tehát nem abban látom az Arany-kultusz ápolásának és folytatásának továbbvitelét, gazdagítását, hogy növeljük Arany nevét viselő intézményeink számát (...)”. Az elvtárs eléggé leegyszerűsítette – vélhetően direkt – az Arany-kultusz jelentőségét, az ugyanis továbbmutat azon, hogy egy brigád, vagy egy tsz felveszi a nevet. Nem sikerült tehát a napirendi pont lényegét elkapni, viszont a megállapításaival nem vitatkozunk.

A következő megszólaló viszont igen, vitába szállt ezzel, ő két kézzel szórna Arany nevét. Így fogalmazott: „Amikor a KISZ-bizottság külön-

böző programokat szervezett, nem is gondoltuk volna, hogy a célt így szolgáljuk vele. Ezekért a programokért általában a kisdobos és az úttörők lelkesednek. Felsőbb intézményekben kihal a lelkesedés. Hogy a városért mit tudnánk tenni, azt az élet diktálja számunkra. A ... elvtárs által elmondottakkal kicsit vitatkoznék, pl. miért ne viselne Arany János nevét szocialista brigád. Nem lehet azt meghatározni, hogy csak a nívósabb intézmény viselhesse Arany nevét. (...)”. Ha az volt a célja az elvtársnak, hogy Arany nevét elkoptassa, akkor nem sikerült, mert manapság csak valóban azok használják Arany nevét, akik továbbviszik munkásságát, gondoskodnak a hagyományok továbbéléséről.

## **Irányítani és kihasználni a nagykovácsiakat?**

Egy másik hozzászóló a hagyományok szerepét ecsetelte – nagyon fontos és elborzasztó gondolatok: „Úgy gondolom, nagyon helyesen tettük, amikor munkatervünk szerint napirendre tűztük a hagyományok szerepét Nagykovács város vonatkozásában. Hiszen nem is emlékszem, hogy ilyen napirendet tárgyalt volna még a testület.” Egy megállapítás: 1956 óta eltelt 27 év, így elég beszédes az, hogy csak most jutott eszükbe Arany János neve és a hagyományok. Jobb később, mint soha? Így folytatta az elvtárs: „Másik dolog: ha minden intézmény, vállalat úgy őrizné a hagyományokat, mint az Arany János Társaság, az

Arany-kultusz őrzője, ápolója, akkor gond volna. Véleményem szerint fiatalítani kellene a társaságot, hogy minél több értelmiségi kerüljön a társaságba.” Felmerülhet a kérdés, hány éves korig lehet értelmiségi az ember? Aki idős, azt nem is tartották értelmiséginek? Arról nem beszélt, hogy kiket nem tart megfelelőnek, elég értelmiséginek, csak kritizálták azt. Vajon hogyan látták a társaság akkori vezetői, tagjai ezt, érte-e őket sérelem a rendszer felől? Vajon mit gondol a mostani tagság erről a szervezetüket bántó, sértő kijelentésről? „Szó volt arról, hogy Városvédő Szervezetet hoznak létre. Ennek megvalósításában mi közreműködnénk. Hiszen az emberek szívesen tesznek a városért, csak össze kell fogni és irányítani őket. Ki kell használni tetteikességüket” – fogalmazott a hozzászóló. Ehhez nem is fűznénk megjegyzést, a Kedves Olvasóra bízunk a véleményezéssel.

Igen furcsa kijelentést tett a következő felszólaló, aki így fogalmazta meg gondolatait: „A VB-re szóló meghívást nagyon köszönöm. Olyan szempontból lényegesnek tartom azt a kérdést, hogy bizonyos hagyományok felelevenítésében és ápolásában politikai döntésre van szükség. Mikor ünnepeljünk milyen sűrűséggel.” Látható, hogy az MSZMP minden szintre becsepegteti a politikát, legyen az oktatás, család, vagy kultúra. Kérdés, hogy aki akkor így vélekedett, az hogyan tud most máshogy hozzáállni? Vagy van az a pénz?

## **„Az Arany János Társaság tagjait helyre kellene tenni”**

Elérkeztünk az első titkár elvtárs magvas gondolataihoz, mely most is „méltó” befejezése cikkünknek – nem fűzünk kommentárt hozzá, az elmélkedésre érdemes kifejezéseket aláhúztuk. Így öntötte gondolatait egész mondatokba Pásztor István: „Sok-sok példát lehetne sorolni, hogy miként próbáltak a hagyományokat ápolni. A hozzászólások során a hagyományteremtés is említésre került. Azonban olyan dolgokat erőltetni, **ami nem megy, az felesleges energiapocsékolás.** A helyzetünk nyilvánvaló, nem egyszerű, mert ismert a felszabadulás előtti hagyománya a városnak. Tudjuk, hogy milyen pártok és szervezetek működtek és hogyan. Bizony eléggé kevés és ritka azoknak a száma, akikre büszkén tekinthetünk fel. Itt van az újabb kor, a felszabadulás utáni időszak. Ebben az időszakban fellendült a művészet, az építészet, de csak olyanokról tegyünk említést, teremtünk hagyományokat, amely a miénk. Arany János emlékét őrizni kell, de ne csak Arany-kultusz legyen. De nem úgy kell ápolni a hagyományokat, ahogyan az Arany János Társaság csinálja. A társaság tagjait helyre kellene tenni, hiszen a munkavégzése során passzivitás és érdektelenség tapasztalható.

Várjuk véleményét a témával kapcsolatban!

Horváth Tibor



# Felhívás mérleghitelesítésre!

## Nem csak piacon árusító őstermelők, árusok részére!

A mérésügyről szóló 1991. évi XLV tv. 6-7. §-ai, valamint a végrehajtására kiadott 127/1991. (X. 9.) Korm. rendelet értelmében joghatással járó mérés csak hitelesített mérőeszközzel történhet. Ezért a kereskedelemben, piacon, őstermelők által használt mérlegeket is meghatározott időszakonként hitelesíteni kell. (A hitelesítési idő lejártá megtalálható a korábban kiadott hitelesítési jegyzőkönyvben.)

Fenti rendelkezés betartásának elősegítése érdekében a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. mérleghitelesítést szervez.



A hitelesítés helyszíne: Nagykőrös, Kálvin téri piac irodahelyisége

Hitelesítés időpontja: 2015. november 9. (hétfő) 10-15 óra között! A hitelesítés eljárási díjköteles, melyet a hitelesítéskor, a hitelesítést végző részére a helyszínen kell megfizetni az alábbiak szerint.

Hitelesítési díj 20 kg mérésáthatárig: 4025 Ft.

Hitelesítési díj 20 kg-os mérésáthatár felett: 6095 Ft.

A hitelesítés kérelemre történik, a kérelem formanyomtatvány a hitelesítés napján és helyszínen szerezhető be.

Várunk minden érintettet!  
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

Hirdetés



## Ütős ajánlat!



## akciós forint betét 4 hónapra\*

\*Az akciós kamat kizárólag az új forrásokra érvényes. Új forrásnak tekintjük adott ügyfél összes betéti és értékpapír számlájának (ide értve az ügyfélszámlát) 2015. augusztus 31-ig egyenlegéhez képesti növekményt az akciós számlakétes napjához viszonyítva. Lekötött betét elhelyezésének feltétele a fizetési számla megnyitása. A kamat egy futamidőre érvényes. A betét lejáratát követően a tőke és a kamat visszavetítésre kerül a fizetési számlára, esetleges újbóli lekötésre új lekötési megbízást kell adni. Az új lekötésre a hatályos „PÁTRIA Lekötött számlák HIRDETÉMÉNYE” érvényes. Lejárat előtti felmondás esetén a kamat 0,00%. Kamatadó-fizetésre kötelezett ügyfelek esetében a kamat jövedelem után az adó mértéke 16%, az egészségügyi hozzájárulás (EHO) mértéke 6%. Az adót és az EHO-t a takarékszövetkezet vonja le és fizeti be a Nemzeti Adó és Vámhivatal részére.

Lekötési megbízás a PÁTRIA Takarékszövetkezet fiókhalozatában, papír alapon adható. Az ajánlat 2015. szeptember 21-től visszavonásig él. Jelen tájékoztatás nem teljes körű. További részletekért kérjük, keresse fel honlapunkat ([www.patriatakarek.hu](http://www.patriatakarek.hu)), vagy forduljon bármely fiókunkban munkatársainkhoz. Éza a tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek.

Nagykőrösi Fiók • Cím: 2750 Nagykőrös, Rákóczi u. 1.  
Telefon: +36 53 351 166 • E-mail: [nagykoros@patriatakarek.hu](mailto:nagykoros@patriatakarek.hu)

[WWW.PATRIATAKAREK.HU](http://WWW.PATRIATAKAREK.HU)

[FACEBOOK.COM/PATRIATAKAREK](https://www.facebook.com/patriatakarek)



# Sikeres elektronikai hulladékgyűjtés



2015. október 17-én sikeresen zajlott le az őszi elektronikai hulladékgyűjtés az e-reuse Kft. együttműködésével, melynek során a feleslegessé vált elektronikai berendezéseket lehetett díjmentesen és környezetkímélő módon leadni. Nagy-

kőrösön két gyűjtőponton, a Kálvint téri piactérnél és a Bárány úti lakótelep melletti parkolóban, továbbá Kocséron egy helyszínen történt a gyűjtés, összességében 10,89 t elektronikai hulladék került a kihelyezett konténerekbe.

Hogy mit is lehet ilyenkor leadni? Már használaton kívüli, és/vagy meghibásodott hűtők, televíziók, számítógépes monitorok, porszívók, rádiók, magnók, lemezejátszók és egyéb más berendezések kerültek a gyűjtőbe.

Az elektromos és az elektronikai hulladékok elkülönített gyűjtésével és begyűjtőhelyre szállításával a fogyasztók nagymértékben hozzájárulnak környezetünk megóvásához és a fenntartható fejlődés biztosításához.

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.



Hirdetés

## Csibe Shop

Ceglédi út 14. (Strand)  
Telefon: 06 70 376 5880

5 éves születésnap ajándékozón!  
November 12-én

10. vásárló ajándéka: egész kakas  
30. vásárló ajándéka: 3 kg cs.mell filé  
50. vásárló ajándéka: 3 db egész csirke  
100. vásárló ajándéka: óriási meglepetés

Okt. 27-től AKCIÓ! Okt. 31-ig

Csirkefarhát mell-csonttal, nyakkal 165 Ft/kg

Csirke egész comb 599 Ft/kg

Csirkeszárny 515 Ft/kg

Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11

## Csomagolókat, gépezőket keresünk

3 műszakos munkarendbe  
a Prologis ipari parkba.

Ingyenes céges busszal a bejárás  
Nagykőrösről, Lajosmizséről,  
Kecskemétről megoldott.

Felvételi interjú 2015. november 9.  
hétfő, 13.00 óra, Nagykőrös,  
Arany János Kulturális Központ,  
Szabadság tér 7.

Érdeklődni: 06 70 342 1653

# A hét kérdése: Az egyszeri túlművelt egykori képviselő vajon tudja-e, hogy csak a karórát, és nem a vízórát kell ősszel visszaállítani?

## REFLEKTOR – vélemény, ami a lényegre világít! Megfigyel(tet)i az Egyesület „a Polgármester” levelezését?

Mint olyan, a levelezés – már persze ha nem nyílt levélről van szó – elég zárt kommunikációs folyamat. Van a feladó és van a címzett. Ennek köszönhetően meglehetősen érdekes egy, a dr. Ábrahám Tibor tulajdonában álló, dr. Ábrahám Tibor főszerkesztése alatt megjelenő lapban, a dr. Ábrahám Tibor elnöksége alatt működő „Jobb Nagykőrösért Egyesület vezetősége” által kiadott közlemény, melyben azt is feszegetik, kivel és miként levelez „a Polgármester”. Azt talán félre is tehetnénk, hogy mekkora politikai frusztráltság lehet a maga civilségét hangsúlyozó politikai szervezetként működő „Jobb Nagykőrösért Egyesület vezetősége”-ben. Legalábbis véleményes, hiszen a közleményben, amit egy nagykőrösi rendezvény kapcsán

adtak ki, egyszerűen „a Polgármester” kifejezést használják, nem kell név, még csak a település sem, már-már azt mondhatjuk, számukra fogalom lett Nagykőrös város polgármestere, dr. Czira Szabolcs, akit meg sem kell nevezni, elég csak ennyit írni: „a Polgármester”!

Hát – amivel köztudottan nem kezdünk mondatot – bizony Kedves Lányok és Fiúk! Tisztelt Hölgyek és Urak! Mit is lehet erre mondani, ettől vélhetően már csak az esne jobban Nagykőrös Polgármesterének, ha a választások során beigérett konzervgyár terveivel az elmúlt több mint egy év folyamán valamikor bekopogott volna hozzá dr. Ábrahám Tibor, mondván, *elkészült, kezdhetjük!* No persze ne szaladjunk ennyire előre, hiszen a konzervgyár

megmaradt a választási szlogen szintjén! Ehhez már csak némi adalék, hogy a tavaly, a választás évében – természetesen mindenféle politikai hátsó szándék nélkül – megtartott Kovács Sándor Emléknep – lapunk információi szerint – az idén október 10-én már nem került megrendezésre. Viszatarva tehát, dr. Czira Szabolcs a március 15-én átvett magas rangú állami kitüntetés után az idei évben azt is feljegyezheti magának, hogy a legutóbbi választáson a legjobb eredményt elérő ellenzéki formáció is fogalomként kezeli, ha Nagykőrös, akkor dr. Czira Szabolcs „a Polgármester”.

Ezek után még egyet visszalépve nézzük a levelet. Ahol ugye van a feladó és a címzett normál esetben, no és persze van eset, amikor megjelenik a „Jobb Nagy-

kőrösért Egyesület vezetősége”, nem „x” és nem is „y” a maga konkrétumában, hanem a „vezetősége”, akik azt írják, „Tudomásunkra jutott”, majd „vannak szervezetek”, mintha már-már gondosan ügyelnének, hogy semmi konkrétumot ne mondjanak... Erről mindenki eldöntheti, hogy egy közlemény esetében előny vagy hátrány. A lényeg mégis ott van a szavak mögött: *miért lehet szüksége egy „civil” formációnak arra, hogy „tudomására jusson”, kivel és miről levelez Nagykőrös város polgármestere?* Ez pedig újabb kérdést vehet fel: *Mit rejt a „Tudomásunkra jutott” kifejezés? Esetleg megfigyelik a polgármester levelezését? Kik, illetve kivel és miért?* – merülhetnek fel egyesekben a kérdések.

(–sz–)

Hirdetés



### Hibás terméket vásárolt? Nem felelt meg a szolgáltatás?

Magánszemélyek, mikro-, kis- és középvállalkozások, civil szervezetek és társasházak is rendezhetik termékkel vagy szolgáltatással kapcsolatos fogyasztói panaszukat, a **PEST MEGYEI BÉKÉLTETŐ TESTÜLET** segítségével.

Az eljárás egyszerű, gyors és ingyenes.

#### Pest Megyei Békéltető Testület

1119 Budapest, Etele út 59-61. II. em. 240.

Levelezési cím: 1364 Budapest, Pf.: 81

Ügyfélfogadási idő: K-Cs: 9:00-14:00

Telefon/Fax: (06-1) 269-0703

E-mail cím: pmbekelteto@pmkik.hu

#### Honlap:

[www.panaszrendezes.hu](http://www.panaszrendezes.hu)

[www.pestmegyeibekelteto.hu](http://www.pestmegyeibekelteto.hu)

Médiapartner: ECHO TV

Műsorunk címe: Jogvita és egyezség

A premieradás minden hónapban az utolsó héten, hétfőn 22:30-kor a Híradó után.

### Köszönet a 2014. évi adó 1% felajánlásokért!

A NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET tájékoztatja a tisztelt adófizető lakosságot, hogy a 2014. évi SZJA 1%-ából az egyesülethez befolyt összeg: **132 022 Ft.**

A felajánlott összeget az egyesület a gyermekek lovaglásoktatásának, terápiás lovagoltatásának fejlesztésére, lovas táborok lebonyolításához, eszköztárának bővítéséhez használja fel.

A felajánlásokat ezúton is köszönjük, és továbbra is számítunk mindazok támogatására, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ával segíteni kívánják munkánkat.

A Nagykőrösi Lovas Sportegyesület adószáma: **18692471-2-13.**

Köszönettel: **Molnárné Szóláth Erzsébet** elnök  
Nagykőrösi Lovas Sportegyesület

Hirdetés

### Almavásár házhoz szállítással

Idared, Mucsu,  
Starking, Zöldalma

**120-150 Ft/kg,**  
mérettől függően

#### RENDELÉS:

06 30 68 28 368 06 20 322 69 69

[www.kovigyumi.wix.com/kovacsgyumolcs](http://www.kovigyumi.wix.com/kovacsgyumolcs)

Ugyanitt **fajtatizta pulikölykök**  
jelképes áron 2000 Ft/db  
elvihetők, csak kertes házba!



### SZŐNYEG ÉS KÁRPIT TISZTÍTÁS, TAKARÍTÁS

- Mindenféle szőnyeg tisztítása háztól-házig szállítással
- Padlószőnyegek, kárpitok tisztítása a helyszínen

**Autókárpit tisztítás,  
épület, lakás, udvar takarítás**



Tel.: 06 20 590 3629

[www.pallagiteam.hu](http://www.pallagiteam.hu)



## Ülésezett a Nagykőrösi Járás Helyi Védelmi Bizottság

A Nagykőrösi Járás Helyi Védelmi Bizottsága 2015. október 19-ei ülésén a téli időszakra való felkészülés és az influenza elleni oltás is napirendre került. Tóth László tű. alezredes, a Ceglédi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője a téli időjárás viszonyok során jelentkező katasztrófavédelmi feladatokra történő felkészülés helyzetéről tartott tájékoztatót. A rendkívüli téli időjárás viszonyok során jelentkező útkezelési feladatokra történő felkészülés helyzetéről Kerézt János, a Magyar Közút Zrt. Ceglédi üzemvezető-helyettese beszélt, elmondta, hogy

*november 9-étől a ceglédi közúti mérnökség 24 órás ügyeleti szolgálatot lát el. Dr. Kovács Boglárka járási tisztifőorvos a téli időjárás során előforduló betegségekről tartott tájékoztatót, elmondta, hogy a háziorvosok minden eszközzel felkészültek a betegségekre. Kiemelte, az oltóanyagtól senki nem lehet beteg, illetve kitért arra is, hogy 60 év felett térítésmentesen igényelhetnek oltást.* Nagykőrös Város Önkormányzatát a bizottság ülésén dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester képviselte.

Horváth Tibor

Hirdetés



### Golf és Jetta modellek jó áron. Pontgyűjtés nélkül is!

A Volkswagennél pontgyűjtés nélkül is kedvező árakat talál. Így a Nem Gyűjthető Pontgyűjtő Füzetbe nem kell pontokat ragasztania. Vegye úgy, hogy ezt megtették Ön helyett!

#### Das Auto. Of the year. - Golf 4 500 000 Ft-tól

A Golf praktikus méreteinek, prémiumkategóriás kényelmi berendezéseinek és kimagasló minőségének köszönhetően városban és hosszabb utakon is tökéletes társ. Nem véletlen, hogy a nemzetközi autószerkezőkből álló zsűri pár hónappal a bemutatkozását követően, 2013-ban a Golf 7. generációjának ítélte a legrangosabb autópári díjat, az „Év Autója” címet.

#### A fiatalosság nem kor kérdése. - Jetta 4 475 000 Ft-tól

105 LE-s TSI motor, 510 literes csomagtartó, dinamizmus, megbízhatóság, biztonság, megújult karakter, időtálló külső. Ráadásul pólóval és inggel is egyaránt jól áll.

Az ajánlat Golf modellek esetében a 2015. április 27-i árlista alapján, Jetta esetében a 2015. április 30-i árlista alapján, visszavonásig érvényes. A Golf, Golf Variant, Golf Sportsvan és Jetta modellek motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 3,8-6,4 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátása: 97-149 g/km. A képen látható gépkocsik extra felszereltséget tartalmazhatnak.



Das Auto.

Az Ön Volkswagen márkakereskedője: Brill Kft.  
6000 Kecskemét, Halasi út 32/a, telefon: +36 76 503 020, fax: +36 76 503 021  
wertekesites@brillkft.hu, www.brillkft.hu



## SZIRÉNA

### Megcsúszott, fának ütközött



A rendelkezésre álló adatok szerint 2015. október 12-én 16 óra 20 perckor egy 33 éves nagykőrösi fiatalaszony az általa vezetett személygépkocsival közlekedett Nagykőrös lakott területén belül, a Ceglédi úton. Haladása során nem megfelelően választotta meg a sebességét, minek következtében a nedves úton megcsúszott, és elvesztette uralmát a gépjármű irányítása fölött, majd a járművel áthaladt a jobb oldali útpadkán, és egy fának ütközött. A balesetben személyi sérülés nem történt, anyagi kár keletkezett.

utcán. Haladása során, amikor a Szív utca – Batthyány utca kereszteződéséhez érkezett, nem biztosított elsőbbséget a védett útvonalon közlekedő személyautónak, minek következtében összeütközött azzal. A baleset során személyi sérülés nem történt, anyagi kár keletkezett.

### Ivott és vezetett



2015. október 16-án 18 óra 20 perckor egy 71 éves nagykőrösi férfi az általa vezetett személygépjárművel közlekedett Nagykőrös lakott területén belül a Petőfi utcán. Amikor haladása során a Petőfi utca 5. szám elé ért, feltehetően ittassága következtében, áttért a menetirány szerinti bal oldali forgalmi sávba, ahol nekiütközött egy vele szemben szabályosan közlekedő másik személyautónak. A baleset során személyi sérülés nem történt, anyagi kár keletkezett. Az ittas sofőr ellen büntetőeljárás indult.

### Nem adott elsőbbséget a kerékpáros



2015. október 14-én 7 óra 45 perckor egy 50 éves nagykőrösi férfi az általa vezetett elektromos kerékpárral közlekedett Nagykőrös lakott területén belül, a Szív

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság további híreit kövesse nyomon a [www.nagykorosma.hu](http://www.nagykorosma.hu) oldalon és az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** facebook közösségi oldalain!

Hirdetés

ELEKTRO TEAM

Szereti Ön a betörőket? Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER  
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS  
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



# Megérkezett a KÖVA-KOM új kisbusza



Nagy örömmel vették át október 15-én a KÖVA-KOM Non-profit Zrt. vezetői és dolgozói azt a kisbuszt, melyet pályázatos forrásból nyertek. Képeink segítségével megmutatjuk Önöknek a „csodát”, mellyel több ezer nagykovási lakos, köztük gyermekek és mozgáskorlátozottak életét is könnyebbé, vidámabbá tehetik. Az új kisbuszt a KÖVA-KOM vezérigazgatója,

**Vozárné Ragó Ildikó** boldogan mutatta be lapunknak.

Mint ahogyan korábbi híreinkben beszámoltunk róla, pályázatos kérelmüket a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal kedvezően bírálta el, és ennek keretében utófinanszírozott módon lehetőség nyílt egy kisbusz megvásárlására, melyet a Pálfája Oktatóközpontban használnak a tervek szerint. A beszerzés összértéke 7 977 827 forint, külön

jó hír, hogy a buszvásárláshoz önerő nem volt szükséges, a teljes vételárat finanszírozta az MVH, melyet az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból nyújtanak. A nyertes pályázat egy Renault Trafic Kombi L2H1 2,9 t EnergydCI 145 LE kisbusz vásárlását tette lehetővé.

**Vozárné Ragó Ildikó** vezérigazgató nagyon örül az új „kincnek”, mint ahogyan lapunknak elmondta, azt mozgáskorláto-

zott embertársaink szállítására is használni tudják majd, a gépjárműnek speciális a hátsó kiképzése.

Szerkesztőségünk és Olvasóink, valamint Nagykőrös város lakossága nevében is sok szeretettel kívánunk eredményes, hasznos, vidám, örömteli, és persze balesetmentes használatot a kisbuszhoz, és persze további pályázati sikereket!

LV

## Lépjén időben! Kerülje el Ön is a baleseteket!

„Itt van az ősz, itt van újra”, habár ez az őszi szezon szokatlanul meleg hőmérséklettel indult, sajnos ez nem azt jelenti, hogy később is biztonságban leszünk a nyári gumiabroncsunkkal az utakon. A sok ajánlás és figyelemztetés ellenére ilyenkor másfélszeresére nő a közúti balesetek száma: nem szabad elfelejteni, hogy hiába vannak napok, amikor melegebb az idő nappal, ennek ellenére az éjszakák jóval hidegebbek, és az autósok többsége nem is sejti, mennyire veszélyes lehet hűvösebb időben a nem megfelelő gumiabroncsokat használni.

Sokan sajnos abban a tévhit-

ben élnek, hogy a téli gumi csak „hóra van kitalálva”, holott ez egyáltalán nem igaz. De miért? – A gyártók kutatásai szerint a nyári gumik 7 °C alatt megdermednek a keményebb keverékű anyaguk miatt, ezáltal tapadásuk jelentősen romlik, ami rendkívül balesetveszélyes.

Továbbá az otthon eltárolt gumiabroncsainkat is érdemes megvizsgáltatni szakemberrel, ugyanis a gumik kora, ill. profil-mélysége is jelentősen befolyásolja a tapadást.

Érdemesebb tehát előre gondolkodni, megelőzni a bajt, és minél előbb lecserélni nyári gumiabroncsunkat szeretteink,

saját és mások biztonságára érdekében.

További kérdése van? Forduljon hozzánk bizalommal!

Hirdetés

### GUMIJAVÍTÁS - SZERELÉS - ÉRTÉKESÍTÉS

## TÉLI GUMI AKCIÓ!

Új ill. újszerű használt gumiabroncsok adás-vétele. Szerelés személygépjárműre 22"-os, kisteherre 16"-os méretig. Aktuális akcióinkról, raktárkészletünkről érdeklődjön telefonon vagy személyesen.



**SURIN ATTILA** • Telefon: 06 53/376 064  
Törtel, Jászkarajenői út 6. • [www.suringumi.hu](http://www.suringumi.hu)  
HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG: 8.00-12.00, 13.00-18.00 SZOMBAT: 8.00-12.00



MEGÚJULT A [WWW.NAGYKOROS.HU](http://WWW.NAGYKOROS.HU), NAGYKÖRÖS VÁROS HIVATALOS HONLAPJA! TEKINTSE MEG ÖN IS AZ INTERNETEN!  
Írja meg véleményét a [honlap@nagykoros.hu](mailto:honlap@nagykoros.hu) e-mail címre!

# Mi igaz és mi nem igaz?

„De igaz a mondás: Ne ítéld, hogy ítéltess!” – írja dr. Ábrahám Tibor a Jobb Nagykőrösért Egyesület elnökeként a sikerberuházást szapuló, általuk kiadott szórólapban.

Mondhatni, méltó befejezése ez a szórólapnak, hogy mi igaz és mi nem igaz?! Miért is? Egyrészt finoman szólva is furcsa, hogy egy adott témájú cikkben, egy olyan szórólapban, ahol a címdoldalon egy Biblia van, „mondás-ként” szerepel a „Ne íté-

jetek, hogy ne ítéltessetek!” bibliai idézet (Máté Evangélium 7.1.).

**Másrészt pedig látszik, miként ferdíthető el valami, hiszen az eredeti idézet: „Ne ítéld, hogy ne ítéltessetek!”, ezzel szemben Ábrahám Tibor szerint: „Ne ítéld, hogy ítéltess!”**

**Most akkor mindenképpen dönthet, Ábrahám doktornak hisz vagy a Bibliának. Vagy mindez csak a műveletlenségéből fakad? Ki tudja, mi az igazi ok?**

## Akinek a kötelezettsége fennáll, annak nem kerülhető el a talajterhelési díj megfizetése

Még jó néhányan vannak, akik nem tettek eleget talajterhelési díj bevallási kötelezettségüknek, de jó tudni, hogy a bevallás elmulasztása semmiképpen sem jelenti a díjfizetés elkerülését, éppen ellenkezőleg, hiszen ha az ellenőrzési eljárás során derül ki, hogy elmaradt a bevallási kötelezettség és a díjfizetés, az sokba kerülhet az adózónak. Hiszen amennyiben ellenőrzési eljárás lefolytatására kerül sor, az alkalmazott szankciók (mulasztási bírság, adóbírság, késedelmi pótlék) elérhetik, vagy meghaladhatják az egyébként fizetendő talajterhelési díj összegét, melyet a megállapított talajterhelési díjjal egyidejűleg kell megfizetni.

Érdemes tehát utánanézni, hogy:

1. Van-e talajterhelési díjfizetési kötelezettségünk?

(A talajterhelési díjfizetési kötelezettség azokat terheli, akik a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem kötnek rá.)

2. Amennyiben van, maradéktalanul eleget tettünk-e bevallási és befizetési kötelezettségünknek?

**A bevallás-benyújtás teljesítéséhez részletes tájékoztatást az Önkormányzati Hírek korábbi lapszámaiban, illetve Nagykőrös város honlapján olvashat, továbbá tájékoztatást kérhet a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodáján (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 4.; tel.: 53/550-354).**

- ÖH -

## Mentsen Ön is életeteket – minden csepp számít!



Véradást tartottak a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium épületében október 20-án, kedden. A program sikere nem kétséges, 9 órakor már a folyosón kigyózott a hatalmas tömeg. Véradásra jelentkezhet minden 18 és 65 év közötti egészséges felnőtt ember, a férfiak pedig akár 5-ször, nők maximum 3-szor adhatnak vért egy évben. A következő véradásra október 30-án (pénteken) 13.00–16.00 között kerül sor a Nagykőrösi Városi Óvoda Batthyány utcai intézményében. **ADJON ÖN IS VÉRT, SEGÍTSEN MÁSOKON!**

További részleteket a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon olvashat!

Horváth Tibor

**Az október 16-án megrendezésre kerülő XX. Nagykőrösi Országos Rehabilitációs Konferenciáról részleteket következő lapszámunkban olvashatnak!**



# Kovács Sándor emlékét csak kampányeszközként kezeli a Jobb Nagyőrösért?

Tavaly, 2014. október 10-én a helyi önkormányzati választás elé időzítve rendezett emlékestet Kovács Sándor, konzervgyár igazgató emlékére. Idén – lapunk információi szerint – ez furcsa módon elmaradt. Bízunk benne, hogy nem csak választások előtt fontos egy-egy ügy, hanem a köztes időszakban is.

## Mi lehet az oka az est elmaradásának?

### 1. Nincs választás

Ne felejtjük el, amire akkor többen felhívták a figyelmet, az most beigazolódni látszik, vagy kampánytémává silányították a „civiliek” Kovács Sándort és az ő emlékét. Nem szolgált más célt sem a szoborállítás, sem az emlékesetnek álcázott kampány buli, mint szavazatokat szerezni.

### 2. Nem lenne jó üzenet, ha egy be nem tartott választási ígéret jutna mindenki eszébe

Ne felejtjük el, hogy Ábrahám doktor „Konzervgyárat, de hogyan?” című cikkében azt írta tavaly október elején, a választás előtt: „Számításaim szerint mintegy 150 fővel indulna az új gyár, mely értelemszerűen legalább még 500 fő mezőgazdasági és ipari beszállítónak is adna munkát.”

Majd a választás után már ezt írta közleményében Ábrahám doktor: „A tervezett fejlesztést így nagy valószínűséggel Kecskeméten, Bács megyében fogjuk végrehajtani.”

### 3. Kiss Zsolt nem tudta időre összeállítani az ünnepi műsort

Ne felejtjük el, hogy tavaly pont Kiss Zsolt – aki, mint ismert Sebestyenné Angyal Zsuzsanna ellen szenvedett vereséget – volt

az, aki nevét adta ehhez a rendezvényhez, aki jelenleg a Jobb Nagyőrösért „Civil” Egyesület titkára, felesége az egyesület „szakmai” tanácsadója. Öröm az egész családnak.

### 4. Már nem fontos Kovács Sándor emléke a „civil” szervezetnek

Zűrzarvar jellemezte a Jobb Nagyőrösért „Civil” Egyesület viselkedését Kovács Sándor ügyében. Szoborállítás decemberben, emlékest következő év októberében. Miért nem decemberben tartották az emlékestet is? Igaz, akkor már vége lett volna a választásnak.

Várjuk az egyesület reakcióját, hogy idén miért nem tartották emlékestet Kovács Sándor konzervgyár igazgató emlékére! Segítségként adtunk pár lehetséges verziót.

Horváth Tibor



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az Önkormányzati Hírek Nagyőrös facebook közösségi oldalainkon, valamint a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) városi honlapon!

## NAGY SIKERŰ JÓTÉKONYSÁGI VACSORA A KOSSUTH ISKOLÁBAN



2015. október 17-én, szombaton rendezte meg a Kossuth iskola szülői közössége a „Gyermekekért” jótékonysági vacsorát.

A jó hangulatról a zenekar, a fellépő pedagógusok és a

Nagyőrösi Ifjúsági Musical Színpad gondoskodott.

A vacsorán több mint 300 fő vett részt, így a nettó bevétel 530 650 Ft lett. Az összeget az iskolában tanuló gyermekek jutalmazására, diákprogramok



támogatására és eszközök vásárlására fordítjuk.

Az iskola nevelői és szülői közössége köszönetét fejezi ki mindenkinek: aki részt vett a szervezésben, lebonyolításban, és aki jelenlétével meg-

tisztelte a programunkat. Külön köszönjük a tombolatárgyakat, felajánlásokat, egyéb támogatásokat, amelyekkel még sikeresebbé tehattük rendezvényünket.

Kossuth iskola



# Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá' eltéved a hőlégballonjával. Lejjebb ereszkedik, lenn a földön meglát egy nőt, és odakiált hozzá: – Elnézést, tudna nekem segíteni? Megígértem egy barátomnak, hogy találkozom vele egy órával ezelőtt, de eltévedtem, és most azt sem tudom, hogy hol vagyok.

A nő a földön így felel: – Ön egy hőlégballonban tartózkodik, körülbelül 10 méterrel a talaj felett. Az északi szélesség 40. és 41., illetve a nyugati hosszúság 59. és 60. foka között van.

– Maga biztosan mérnök – mondja Tibi bá'.

– Az vagyok – feleli a nő – Honnan tudta?

Tibi bá' így válaszol: – Minden, amit mondott nekem, technikailag korrekt, de fogalmam sincs, hogy mit kezdjek az Öntől kapott információkkal, és az a helyzet, hogy még mindig nem tudom, hol vagyok. Őszintén szólva, nem volt túlzottan segítségemre. Csak feltartott az utamban.

A nő erre így vélekedik: – Maga pedig szerintem politikus.

– Igen – bólint Tibi bá' egyetértően – de ezt honnan tudta?

A nő azt feleli: – Nem tudja, hogy hol van, sem azt, hogy hová tart. Jelenlegi pozíciójába a kedvező széljárás sodorta. Olyan ígéretet tett, amiről fogalma sincs, hogy hogyan fogja betartani, és a maga alatt lévő emberektől várja, hogy megoldják az Ön problémáit. Igazság szerint pontosan ugyanabban a helyzetben van, mint mielőtt találkoztunk, de állítása szerint most már én tehetek róla!

NAGYKÖRÖSMA.HU

## Kiütéses Sólymok-siker a Ferencváros ellen!



A város felnőtt férfi kosárlabdacsapatának kissé nehézkesen indult a bajnokság, hiszen a felkészülés ideje alatt sérülések tizedelték a csapatot, ebből adódóan még a szezon elejére se jutottak csúcsformába a fiúk. Most végre ismét megmutatták valódi arcukat. A Nagykőrösi Sólymok csapata 101-54-es kiütéses győzelmet aratott az FSZSE ellen. Ezzel a győzelmével a Nagykőrösi Sólymok megszerezte a bajnokságban is az első sikerét, reméljük, innentől kezdve itt is ez a tendencia fog érvényesülni. Hajrá, Sólymok! Részletek a [www.nagykorosma.hu](http://www.nagykorosma.hu) honlapon, Sohajda Márktól.



## IMPRESSZUM

### Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány  
Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

**Kiadásért felelős személy:** dr. Czira Szabolcs polgármester

**Kiadó címe:** 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu)

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

**Fejlec:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 15.1598 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Köves Béla ügyvezető igazgató

**Web:** [www.kozlony nyomda.hu](http://www.kozlony nyomda.hu)

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.



## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2015. október 19-étől

### SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Biczó Géza u. 2. Tel.: 53/351-014

2015. október 26-ától

### KŐRISFA GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Ceglédi út 7/B. Tel.: 53/353-598

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



## ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2015. október 24–25-én

### DR. ZSOLDOS ZOLTÁN

Nagykőrös, Kecskeméti út 44.

Tel.: 53/350-703

2015. október 31-én, november 1-jén:

### DR. BAKSAI FERENC

Nagykőrös, Mintakert u. 32.

Tel.: 06-20/914-1333

Hirdetés

## TEMETKEZÉS

Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy a **Jókai út 5. szám alatt a Köröskörnyéki Temetkezés Kft.** megkezdte temetkezési szolgáltatási tevékenységét és megnyitotta bemutatótermet. Megfizethető árakkal és teljes körű szolgáltatással igyekszünk segíteni a legnehezebb órákban.

**Koporsós temetést 150.000 Ft-tól, urnás temetést 70.000 Ft-tól vállalunk.**

Temetkezési ügyintézésrel kapcsolatosan forduljanak bizalommal **Halasi Szilvia** irodavezetőhöz, személyesen irodánkban, illetve telefonon, bármilyen felvilágosítással kapcsolatosan rendelkezésükre áll.

**Irodánk nyitvatartási ideje:** hétfőtől-péntekig: 8–16 óráig  
(egyéb időpontokban előzetes egyeztetés alapján)

**Elérhetőségünk:** 06 30 919 7169, 06 20 9311 711

**E-mail:** [koroskornyekitemetkezes@gmail.com](mailto:koroskornyekitemetkezes@gmail.com)

**ELHUNYT-SZÁLLÍTÁSI ÜGYELET 0-24 ÓRÁIG!**



**Elektronikus építési naplóval építőipari generál kivitelezés**

EU-ÉPÍTŐ KFT.

2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.

E-mail: [eu-epitokft@freemail.hu](mailto:eu-epitokft@freemail.hu)

## Gondoljon a télre!

**Bükk guriga**

**Tölgy guriga**

**Gyertyán guriga**

**Vastag akác guriga**

**Kazánra hasított nyárfa**

**NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!**  
A mérlegelés megtekinthető!

**Érdeklődni:** Kolozsvári u. 7. vagy Ádám L. u. 45.

**Tel.: 06 20 242 7089**  
**06 20 243 2051**

## ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK

A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait.

Bemutatkozik a Nagykőrösi Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 1. osztálya



Igazgató: Bobál Róbertné

Osztályfőnök: Kornyikné Illés Renáta

Gyógypedagógiai asszisztens: Márton Dénesné

Névsor: Borka Balázs, Horváth Sándor, Hegedűs Richárd, Lakatos Zsolt, Marton Zoltán, Völgyi László Kevin

Hirdetés

**PÁTRIA Takaréka**  
A TAKARÉKPONT HÁLÓZAT TAGJA

Válassz ki melyiket szeretnéd!

**FOGYASZTÁSI KÖLCSÖN**

Segítünk a vásárlásban.  
Lássunk egy példát!  
500.000,-Ft, 3 éves futamidőre  
mindössze havi 16.690,- Ft-tól.

THM: 16,2%

Jelen tájékoztatás nem teljes körű. További részletekért kérjük, keresse fel honlapunkat (www.patriatakarek.hu), vagy forduljon bármely fiókunkban munkatársainkhoz, akik készséggel állnak rendelkezésére. Ez a tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek. A hiteltermékekre vonatkozó további feltételeket a takarékszövetkezet Általános Üzletszabályzata, valamint Hirdetménye tartalmazza. Jelen ajánlatunk nem tekinthető semmiféle körülmények között hitelígérvénynek, banki kötelezettség vállalásnak. Hitel, kölcsönszerződés aláírása hiánytalanul beadott hitelkérelem alapján hozott pozitív banki döntés után kerülhet sor. \*A referencia THM számítása a 83/2010. (III.25.) Korm. rendelet alapján 500.000 Ft-ra, 3 éves futamidővel került meghatározásra. A THM meghatározása az aktuális feltételek és a hatályos jogszabályok figyelembe vételével történt, a feltételek változása esetén a mérték módosulhat. A THM mutató mértéke nem tükrözi a kölcsön kamatkockázatát.

Nagykőrösi Fiók • Cím: 2750 Nagykörös, Rákóczi u. 1.  
Telefon: +36 53 351 166 • E-mail: nagykoros@patriatakarek.hu

WWW.PATRIATAKAREK.HU

FACEBOOK.COM/PATRIATAKAREK

## Kisgolyákból TOLDISOK lettünk!



Lezártuk életünk első szakaszát, az általános iskolát, és elkezdtük a felnőttesebb életet a Toldiban.

Mi, kisgolyák nagyon féltünk az első pár naptól: attól, hogy eltévedünk a hatalmas épületben, hogy hogyan fogadjak bennünket a felsőbb évfolyamba járók. Ezért is vártuk a golyánapot nagy izgalommal, hogy hivatalosan is az iskola tagjai lehessünk!

Nálunk hagyomány, hogy a diákönkormányzat valamilyen feladatot ad a 9. évfolyamos osztályoknak, melynek megoldásával bizonyíthatjuk, hogy összetartó és kreatív az osztály. Idén a retró jegyében, a 60-as, 70-es vagy a 80-as évek valamelyik stílusában kellett felöltözni, könyveinket pedig batyuban cipelni egész nap. Osztályfőnökünk javasolta, hogy öltözzünk hippiknek. Majdnem mindenkinek tetszett az ötlet: néztünk képeket, hallgattuk a kor zenéjét, hogy megfeleljünk az elvárásoknak. A délutáni bemutatkozásra kis jelenetet állítottunk

össze, énekeket gyakoroltunk a *Hair* és a *Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról* című alkotásokból.

A golyánapon felkészültünk a legrosszabbra. Beöltöztünk bolondosabbnál bolondosabb ruhákba. Néhányan kinevettek minket, volt, aki sajnálta a batyus hippiket. De mi óráról órára jobban élveztük.

Délután pedig a rövid bemutató után játékos feladatokat kellett megoldanunk. Az egész osztály aktívan részt vett: hangosan szurkoltunk a versenyzőknek, táncoltunk lufival, etettük egymást, sminkelünk bekötött szemmel – és még sok tréfás feladatot kaptunk. Végül egy lábon állva letettük a golyaesküet. Igazi TOLDISOK lettünk mi is!

Osztályunk, a 9. d (analitikusok és gépészek) bizonyította, hogy jó közösség leszünk, és vídamságból nincs hiány nálunk.

Tóth Liliána  
9. d osztályos tanuló

Hirdetés



**HIDRAULIKA TÖMLŐ KÉSZÍTÉS, CSAPÁGYAK, ÉKSZÍJAK, SZIMERINGEK**

NAGYKÖRÖS PATAY ÚT 2  
TEL: 70-383-2100  
NYITVA : H-P 8:00 - 17:00

# JÁTSSZUNK ISKOLÁST!



**LET'S PLAY TOGETHER!** – Első alkalommal rendeztek angol nyelvi óvis foglalkozást a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában, melyre sok gyermek érkezett, vett részt az izgalmas és érdekes játékokban. Amíg a gyermekek ismerkedtek az angollal, a szülők egy másik teremben gyűltek össze, hogy az angol nyelvoktatás fontosságáról hallgathassanak meg egy hasznos tájékoztató prezentációt. Ahogy láttuk, a foglalkozás végére mindenki élményekben gazdagon térhetett haza, és talán már most várja a következő foglalkozást.

**TEKINTSÉK MEG KÉPEINKET AZ ÖNKROMÁNYZATI HÍREK FACEBOOK OLDALÁN!**

**Horváth Tibor**



## Pályaválasztás felsőfokon!

A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola 8. évfolyamos tanulói kortársaikhoz hasonlóan nagy dilemma előtt állnak. Gyakran teszi fel mindegyik fiatal a kérdést: *mi legyek, ha nagy leszek?* Nincs könnyű dolguk, hiszen ebben a rohanó, változó világban nehéz eltervezni, hogy melyik az a szakma, amelyből 8-10 év múlva tisztességesen meg lehet élni.

Az intézmény pályaválasztási felelősei, *Fogarasiné Öller Mónika* és *Balog Anna* minden alkalmat megragadnak, hogy segítsék a tanácstalan nyolcadikosokat. Így került sor, immár második alkalommal, gyárlátogatásra a kecskeméti Mercedes-Benz üzemében. A diákok érdeklődéssel tekintették végig az összeszerelés folyamatát, látva, mennyi szakmának biztosít

tisztes megélhetést az üzem. Tapasztalták azt is, hogy a szakmai tudás mellett milyen nagy szükség van a precizításra, a munkafegyelmre. A gyakorlati tapasztalat remélhetően több fiatalnak segít majd a helyes döntésben. Jó lenne, ha több gyár is hasonló módon, akár nyílt napok biztosításával lehetővé tenné, hogy a gyerekek, megismerve a náluk folyó

munkát, jól válasszanak szakmát.

**Deák Gábor** intézményvezető

Hirdetés

**Eredetvizsga**  
**Autó javítás, műszaki vizsga**  
**a legkedvezőbb áron!**

**Zombori** Biztosítók  
kijelölt javítója

**Szakképzett autószerelőt felveszünk!**  
Tel.: 53/351 788 • 06 20 9416 324  
Nagykőrös, Ceglédi út 21/c

# Ciprusi vendégvadászok látogatása Nagykőrösön

Nagykőrös városa mindig is híres volt arról, hogy jó viszonyt ápolt a városunkba érkező külföldi delegációkkal. A szívélyes fogadtatást a testvérvárosaink is évről évre megtapasztalhatják (legutóbb az Arany-Napok keretében látogattak el hozzánk a város határon túli barátai), de emellett rengeteg olyan visszajáró külföldi vendég is van, akiknek már az „éves kötelező” programjai közé tartozik városunk felkeresése. Köztük vannak a Ciprusról, egészen pontosan Agios Georgios városából érkező sportvadászok, akik, immár harmadik esztendeje, minden október elején a Nagyerdei Vadásztársaságnál töltik vasárnapjaikat. Az itt tartózkodásuk tapasztalatairól, élményeiről, magáról Nagykőrös városáról a csoport vezetője, *Gudzanasz Vaszilisz* beszélt.

– Honnan hallottak először Nagykőrösről, illetve hogyan jutottak el városunkba?

– Egy kint élő és dolgozó ma-

gyar barátunk – aki szintén vadász – az itteni vadásztársaság elnökének, *Rónaszéki Lajosnak* a gyermekkori ismerőse. Ő beszélt először nekünk az itteni vadászati lehetőségekről, ami látatlanban is egyből felkeltette az érdeklődésünket. Mivel szigetországban élünk, így csak úgynevezett átutazó, vonuló vadjaink vannak. Azonban a vadászati érdeklődésünk a Magyarországon élő nagyvadállományra és a mezei nyúl vadászatára is kiterjed. Hazánkban érdekesség, hogy csak egyetlenegy nagyvad honos, a korzikai muflon, amely azonban nem vadászható, mivel nemzeti kincs. A Nagyerdei Vadásztársaság területén azonban már az első évben megtapasztaltuk, hogy az érdeklődésünknek megfelelő, minden típusú vadászati lehetőséget elérhetünk. Ebből kifolyólag a vadászat iránti szenvedélyünk alapozta meg a városukhoz való kötődésünket, de most már a Nagyerdei Vadásztársaság-

gon túl a helyi miliőt is évről évre egyre jobban a szívünkbe zárujuk.

– Általában hány napot szoktak itt lenni, illetve a vadászat mellett mivel töltik Nagykőrösön az idejüket?

– Átlagosan majd egy hetet szoktunk Nagykőrösön tölteni, ez idő alatt, a napi vadászatok után, ismerkedünk már a városal és a környékkel. Évről évre látjuk és meglepve tapasztaljuk, hogy a városnak hogyan szépül a környezete. Mivel csak évente találkozunk a településsel, így még szembetűnőbb, hogy egyre több virág van, és az, hogy a központi rész számunkra mindig kicsit nagyobbak tűnik. Ezen felül – mivel imádjuk a természetes környezetet – örömmel tapasztaltuk, hogy a Csónakázó-tó is ennyire megszépült és parkosodik. Ott mindig el szoktunk tölteni pár órát az itt tartózkodásuk során.

– Ha jól tudom, többfelé járnak a világban vadászni, ebből

kifolyólag arra lennék kíváncsi, mi az, ami Nagykőrösre csábítja önöket?

– Szeretnénk mindenekelőtt kiemelni a vadászhatat és a környezetét, a vendégszerető nagykőrösi vadászokat és a semmihez sem hasonlítható magyar vadászati kultúrát, amit tapasztalunk vadászataink során. Ezen felül az sem elhanyagolható tény, hogy az itteni vadászataink nagyon eredményesek szoktak lenni.

– Gondolom, jövőre is számíthatunk Nagykőrösön a ciprusi vadászcsapatra?

– Olyannyira biztos, hogy jövőnk, hogy még a vadászcsizmáinkat és a bakancsainkat is itt hagyjuk, hogy a repülőn ne terheljük csomagjainkat. **Nem túlzás állítanom, nekünk Nagykőrös a világ legjobb helye, mind vadászati kikapcsolódási szempontból, mind a város baráti atmoszférájából kifolyólag!**

Sohajda Márk

## Kochan bravúrezüst – Pomázi bravúrbronz



Kochan József balról a második

Két korosztály fiú versenyzői számára rendeztek országos judo bajnokságot Cegléden. A serdülő „B” (2002–2003) és a junior „B” (1998–2000) korosztályban 11 nagykőrösi lépett szőnyegre váltakozó sikerrel. A serdülők kezdték a versenyzést, ahol **Pomázi Dominik**

bronzérmet szerzett az idősebbek között, így a diák OB ezüstje után **második bajnoki érmét szerzte meg** ebben az évben. *Fehér Erik* egy győzelemmel és két vereséggel a kilencedik helyen végzett. *Molnár Szabolcs*, *Nyergetes Krisztián* és *Zsadányi Zsolt* helyzetlenül végeztek annak el-

lenére, hogy mindhárman éremesélyesek voltak. A junior korcsoportban *Kochan József* utolsó éves ifiként súlycsoportot váltott, és a 100 kg-ban lépett szőnyegre. Nem vallott szégyent, sőt ügyesen versenyezve ezüstérmét szerzett, remek belépőt váltva ezzel a junior mezőnybe. *Kochan* is a második bajnoki érmét szerezte meg ebben az évben, hiszen az ifi mezőnyben bronzérmes volt az év eleji OB-n. Ezek mellett kölcsön versenyzőként az elmúlt hétvégén a CVSE csapatát erősítette az ifjúsági országos csapatbajnokságon, ahol nagyban hozzájárult a csapat második helyezéséhez. Ifiként szintén dicséretes ötödik helyezést ért el a sérüléséből felgyógyuló *Farkas Bálint*, és a még szintén elsőéves ifi *Soós Szabolcs*, aki ezen a versenyen is ismét csak hajszállal csúszott le a dobogóról. Ebben a korcsoportban hetedik helyezést ért el *Balog Ádám*. Talán a legerősebb és legnépesebb súlycsoportban szőnyegre lépő *Soós Norbert* és *Budai Zsolt* helyzetlenül végeztek, de ennek ellenére is kiválóan helytálltak. Az ünnepi hosszú hétvégén nincs tervezett

verseny, most a regenerálódás a fő cél, hiszen az őszi szünetben három délelőtti és öt délutáni edzéssel készülnek majd a további versenyekre a Kőrös Judo SE sportolói. Hátra van még a diák „C” (2005), az ifi „B” (1999–2002), valamint a serdülő „A” (2001–2003) országos bajnokság. Ezeket a versenyeket szintén a legerősebb korosztályos mezőny lép majd szőnyegre, így a kőrösieknek is készülni kell a megmérettetésekre.

### KÖRÖS JUDO SE



Pomázi Dominik és Pap András



## KATONAI TOBORZÁS NAGYKÖRÖSÖN

Helye: Nagykörösi Arany János Kulturális Központ

Ideje: 2015. október 28., szerda 10.00

**Jelentkezz szerződéses katonának!**

**Kerülj a legjobbak közé!**

Érdeklődni, jelentkezni a toborzóirodában  
(1123 Budapest, Alkotás utca 23-25.

Tel.: (1) 225-8778; [www.hadkiegeszites.hu](http://www.hadkiegeszites.hu)

e-mail: [budapest.toborzo@regiment.hu](mailto:budapest.toborzo@regiment.hu)

## Terményáldás a Názáret óvodában

A Názáret ovis gyermekek, óvodapedagógusok és szülők *Herndi László* plébánossal együtt adtak hálát 2015. október 15-én a sok földi jóért, terményekért, termésekért: dió, gyümölcs, búza, kenyér, bor, kukorica. *Horváth Dénesné* óvodavezető is köszöntötte a megjelenteket. Az óvoda udvarát termésekből, terményekből készült alkotásokkal díszítették fel, melyet a szülők, óvodai dolgozók, gyermekek közösen készítettek el.

*Horváth Dénesné* óvodavezető is köszöntötte a megjelenteket. Az óvoda udvarát termésekből, terményekből készült alkotásokkal díszítették fel, melyet a szülők, óvodai dolgozók, gyermekek közösen készítettek el.

Képeinket megtekinthetik az *Önkormányzati Hírek* Nagykörös közösségi oldalain!

Nagykörösi Arany János Kulturális Központ 2015/2016-os Évad

### Bérletajánló

Bérletár: 6300 Ft

**2015. december 13. 18:00**  
A Nagykörösi Ifjúsági Musical Színpad bemutatja:  
**A nyúlön túl**  
Musical 2 felvonásban  
Rendező: Szelezcki Ádám  
Koreográfia: Palotai Renáta, Csengődi Dóra, Szász Rita  
Bérleten kívüli jegyár: 2200 Ft

**2016. február**  
A Körüli Színház bemutatja:  
**Meseautó**  
Zenés vígjáték két felvonásban  
Rendező: Galambos Zoltán  
Főbb szerepekben:  
Halmos Aladár, iránítványozó: Tahí-Tóth László  
Kerekes Anna, Szűcs Irkámónje, Vándor Éva  
Bérleten kívüli jegyár: 2200 Ft

**2016. március**  
A Centrál Színház bemutatja:  
**Jó zsarú - rossz zsarú**  
Bűnügyi történet egy felvonásban  
Rendező: Puskás Tamás  
Főszereplők:  
Denny: Stohl András, Joey: Szabó Győző  
Bérleten kívüli jegyár: 2200 Ft

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődő programjainkra!  
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!  
Helyszín: a Nagykörösi Arany János Kulturális Központ színházterme  
Pontos időpontokért érdeklődjön az alábbi elérhetőségeinken

Információ: tel: 06-53-559-040 e-mail: [maviroda@korosikultura.hu](mailto:maviroda@korosikultura.hu) web: [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

**RÁCZ JÓZSEF GALÉRIA**

NAGYKÖRÖSI ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT

NAGYKÖRÖS, SZABADSÁG TÉR 7.

A Nagykörösi Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériája bemutatja:

**2015. november 10. kedd 17 óra**

**„DÉLVIDÉKI MAGYAR GOLGOTA 1944-45”**  
című vándorkiállítás

Köszöntőt mond: **Dr. Czira Szabolcs**, Nagykörös város polgármestere  
A kiállítást megnyitja: **Dr. Latorcai Csaba**, kiemelt társadalmi ügyekért felelős helyettes államtitkár  
Előadást tart: **Matuska Márton** (újvidéki újságíró, a téma kutatója)

A kiállítás megtekinthető:  
**2015. november 27-ig**, a kulturális központ nyitvatartási idejében.

**AZ ORSZÁGOS HÍRŰ  
NAGYKÖRÖSI  
ÁLLAT- ÉS KIRAKODÓVÁSÁR  
KÖVETKEZŐ IDŐPONTJA  
DÖMÖTÖR-napi vásár  
2015. október 25.  
Helyszín: Nagykörös, Vásártér**